

## КОМИТЕТ ПО РЫБНОМУ ХОЗЯЙСТВУ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

367000, РД, г. Махачкала, ул. Даниялова, д.23 +7(8722)56-20-42

комрыбхоз РД.РФ E-mail: <u>kr</u>x@e-dag.ru

Nº 37-03/02-92/23

«<u>11</u>» абуета 2023 г.

## Приказ

Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов в состав Общественного совета при Комитете по рыбному хозяйству Республики Дагестан

В соответствии с Законом Республики Дагестан от 4 декабря 2015 г. N 113 "О некоторых вопросах осуществления общественного контроля в Республике Дагестан" (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2015, N 23, ст. 1445; официальный интернет-портал правовой информации (http://pravo.gov.ru), 2022, 14 июля, N 0500202207140010), постановлением Правительства Республики Дагестан от 11 мая 2022 г. N 121 "Об утверждении Типового положения об общественном совете при органе исполнительной власти Республики Дагестан" (официальный интернет-портал правовой информации (http://pravo.gov.ru), 2022, 13 мая, N 0500202205130005), руководствуясь Положением Комитета по рыбному хозяйству Республики Дагестан, утвержденным постановлением Правительства Республики Дагестан от 06 декабря 2021 г. № 330 "Вопросы Комитета по рыбному хозяйству Республики Дагестан и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Республики Дагестан»" (официальный интернет-портал правовой (http://pravo.gov.ru), декабря, N 05002008079; 2021, 08 информации (http://pravo.gov.ru), 2022, 07 октября, N 05002009721),

## приказываю:

- 1. Утвердить прилагаемое Положение о порядке проведения конкурса по отбору кандидатов в состав Общественного совета при Комитете по рыбному хозяйству Республики Дагестан.
- 2. Отделу бухгалтерского учета, государственной службы, кадров и делопроизводства:

направить настоящий приказ в семидневный срок с момента его подписания на государственную регистрацию в Министерство юстиции Республики Дагестан

в установленном законодательством порядке;

официально заверенную копию настоящего приказа направить в семидневный срок после дня первого официального опубликования в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Дагестан для включения в федеральный регистр нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации.

3. Разместить настоящий приказ на официальном сайте Комитета по рыбному хозяйству Республики Дагестан в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (www.комрыбхозрд.рф).

I. app

4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Председатель

Х. Шамхалова